
Duo Camillo

Caipiranha

Musikkabarett mit Biss

Herrlich erfrischend und höchst unterhaltsam: In seinem aktuellen Programm „Caipiranha“ präsentiert das Frankfurter Musikkabarett „Duo Camillo“ einen kreativen Cocktail mit den besten Zutaten - perlende Songs, fruchtige Frechheiten, hochprozentige Improvisationen und herrlich süße Balladen. Dazu einen ordentlichen Schuss „Glauben“, damit das ganze auch den richtigen Biss bekommt. Natürlich alles biologisch abbaubar, fair gehandelt und von glücklichen Kabarettisten aus Freidenkhaltung – einfach ein Genuss.

Dabei bedient sich das Duo Camillo eines einzigartigen Gemisches aus den erlesensten Zutaten: Gesang, Klavier, Saxophon, Gitarre, Leidenschaft, Frechheit, gute Laune, charmantes Beleidigen der Gäste und viel Freude am Improvisieren. Das ganze Geschehen mündet in eine waschechte Totalimprovisation: Thema, Tonart und Stil des letzten Liedes bestimmt das Publikum. Nicht umsonst wurde das experimentierfreudige Duo im Jahr 2010 mit dem Kabarettpreis „Honnefer Zündkerze“ ausgezeichnet.

Martin Schultheiß und Fabian Vogt sind seit 1990 mit unverminderter Lust als „Duo Camillo“ zusammen auf deutschsprachigen Bühnen unterwegs – und finden nach wie vor, dass ein amtierender Pfarrer und ein forscher Ex-Physiker eine hochexplosive Mischung mit hohem Inspirationsfaktor sind. Wenn die beiden ihre geistreichen Analysen mit höchst unterhaltsamer und abwechslungsreicher Musik verzieren, gilt eigentlich immer das Cocktail-Motto: „Eiskalt erwischt.“


